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Die nachfolgenden Geschäftsbedingungen gelten für alle Lieferungen an Verbraucher. Unsere Leistungen, Angebote
und Lieferungen sind auf diese Geschäftsbestimmungen abgestützt. Abweichungen gelten nur bei schriftlicher
Bestätigung unsererseits. 

1.      Angebot und Vertragsabschluss

Die Auflistung der Produkte auf silber-schatz.ch stellt kein rechtlich bindendes Angebot dar. Es ist ein unverbindlicher
Onlinekatalog.

Sobald Sie Ihre Bestellung mit den von uns benötigten Angaben getätigt haben und den Button „abschliessen“
drücken, erhalten Sie von uns eine technische Bestelleingangsbestätigung per E-Mail. Diese ist noch nicht verbindlich.
Wir überprüfen die Bestellung. Die nachfolgende Auftragsbestätigung, die Sie von uns erhalten, ist zugleich der
Kaufvertrag und die Bestellung somit verbindlich. Ein Rücktritt ist nicht mehr möglich. 

2.      Preise / Versandkosten

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken. Die Versandkosten gehen zu Lasten des Kunden. Details zu den
Versandoptionen und -kosten finden Sie unter der entsprechenden Rubrik. Die Versandkosten werden im
Bestellprozess automatisch berechnet und angezeigt.

Bei einem allfälligen Verlust der Ware auf dem Postweg übernimmt silber-schatz.ch keine Haftung/Ersatz beim
unversicherten Versand (A-Post).

3.      Zahlungsbedingungen

Sämtliche Produkte einer Bestellung sind innert 5 Tagen ab der definitiven Auftragsbestätigung bzw. Rechnung vom
Käufer zu begleichen. Die Zustellung von Bargeld oder Briefmarken wird nicht akzeptiert (ausschliesslich
Banküberweisung). 

Sollten Sie den Rechnungsbetrag bar bei der Post einzahlen, entstehen zusätzliche Kosten für uns. Wir müssen
deshalb einem Unkostenbeitrag von Fr. 2.50 erheben.

Bei einer Zahlung mit Kreditkarte (VISA/MasterCard) wird eine Gebühr von 2,95% erhoben.

4.      Lieferbedingungen

Aus Sicherheitsgründen werden sämtliche Artikel dezentral gelagert. In der Regel liefern wir sämtliche Artikel, die
vorrätig sind, nach Zahlungseingang sofort aus.

Die Verkäuferin ist jederzeit berechtigt, in Teillieferungen zu leisten.  Wir benachrichtigen unsere Kunden sofort per
Mail, wenn Lieferverzüge vorherrschen. 

Ist die Nichteinhaltung der Lieferfristen auf höhere Gewalt, z.B. Krieg, Aufruhr, Naturgewalten oder Engpässe von
Rohstoffen zurück zu führen, verlängern sich die Fristen.

Der Lieferverzug wirkt sich nicht auf die Preise der bestellten Ware aus. Diese gelten wie vereinbart. Die Auslieferung
erfolgt über die Schweizerische Post. 

silber-schatz.ch lagert keine Artikel vor Ort! Es ist daher ausgeschlossen, die Waren abzuholen.

5.      Gewährleistung



Die Ware ist sofort nach Erhalt zu überprüfen. Sollte die Anzahl der bestellten Artikel mit der Lieferung nicht
übereinstimmen, oder sollte das Material in Qualität und Ausführung nicht einwandfrei sein, kontaktieren Sie uns bitte
innert 7 Tagen nach Erhalt der Ware.

Bullionware wird zum Einstellzeitpunkt als fabrikneu angeboten. Allerdings können die Münzen von Natur aus oder
produktionsbedingt kleine Fehler wie Kratzer oder Flecken haben, auf die wir keinen Einfluss haben. Eine
Mängelbehebung ist hier ausdrücklich ausgeschlossen.

Eine allfällige Mängelbehebung erfolgt in erster Linie durch Ersatzlieferung. Wo dies nicht möglich ist, wird der
Kaufpreis von silber-schatz.ch gegen Rückgabe des Artikels zurückerstattet (Wandelung). Der Entscheid über die Art
der Mängelbehebung liegt bei silber-schatz.ch. Weitergehende Gewährleistungsansprüche sind ausgeschlossen.

Jeglicher Schadenersatz ist auf die Höhe des Rechnungsbetrags für den jeweiligen Artikel beschränkt. silber-schatz.ch
haftet nicht für Folgeschäden und entgangene Wertsteigerungen.

Für Schäden, die durch höhere Gewalt, Aufruhr, Krieg und Naturereignisse oder durch sonstige von uns nicht zu
vertretende Vorkommnisse (z.B. Streik, Aussperrung, Verkehrsstörung und amtliche, bzw. behördliche Verfügungen im
In- und Ausland) eintreten, haften wir nicht. 

6.      Echtheit

silber-schatz.ch gewährleistet Ihnen die Echtheit der Artikel zum Zeitpunkt der Lieferung, ausser es wird ausdrücklich
darauf hingewiesen, dass es sich um Replikate handelt. Alle weiteren Garantien werden ausgeschlossen. 

7.      Datenschutz

Absolute Diskretion und Datenschutz haben bei uns oberste Priorität. Die von Ihnen angegebenen Daten werden
vertraulich behandelt und nicht an Dritte weitergegeben, sondern nur bei silber-schatz.ch gespeichert.  

8.      Haftung für Links

Die Informationen unserer Webseite stellen keine Anlageempfehlung dar,  jede Haftung wird abgelehnt. 

Für die Richtigkeit der Inhalte der verlinkten Seiten auf unserer Homepage geben wir keine Gewähr!  

9.      Copyright

Die im Shop verwendeten Bilder/Fotos sind Eigentum von silber-schatz.ch. Es ist verboten diese ohne Zustimmung von
silber-schatz.ch weiterzuverwenden.

10.   Schlussbestimmungen und anwendbares Recht

Gerichtsstand ist der Sitz der silber-schatz.ch. 

Änderungen oder Ergänzungen der AGB können jederzeit von silber-schatz.ch vorgenommen werden. Bei
Streitigkeiten gilt nebst der AGB das schweizerische Recht.

Kontaktadresse
silber-schatz.ch Montalto
Christian Montalto
Lindenpark 16
3427 Utzenstorf

info(at)silber-schatz.ch

Vertretungsberechtigte Person
Christian Montalto, Inhaber und Geschäftsleitung
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